
 

 
 

ADI ITI SEBEȘ VINȚU DE JOS a finalizat proiectul: ”Sprijin pregătitor pentru elaborarea 
Strategiei de dezvoltare teritorială integrată ADI ITI Sebeș-Vințu de Jos”, cod SMIS 334403. 
 

Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ITI Sebeș - Vințu de Jos anunță închiderea proiectului: 
Sprijin pregătitor pentru elaborarea Strategiei de dezvoltare teritorială integrată ADI ITI Sebeș 
Vințu de Jos, cod SMIS 334403. Proiectul este finanțat în cadrul apelului 
PAT/316/PAT_P2/AT/AT/PAT_A7: Îmbunătățirea capacității de gestionare și implementare și 
asigurarea transparenței fondurilor FEDR, FC, FSE+, FTJ – Sprijin pentru elaborarea altor strategii 
IT. 
Obiectivul general: Dezvoltarea durabilă prin implementarea mecanismului ITI pe raza de 
competență a unităților administrativ-teritoriale membre ale ADI ITI Sebeș – Vințu de Jos. 
Rezultatele proiectului: 
- Elaborarea Strategiei de dezvoltare teritorială integrată pentru Sebeș - Vințu de Jos. 
- Organizarea de evenimente/ conferințe pentru consultare publică și identificare de proiecte. 
- Operaționalizarea Structurii ADI ITI Sebeș - Vințu de Jos. 
Perioada de implementare a proiectului: 01.11.2024 – 31.12.2025 
Valoarea totală a contractului de finanțare este de 917.009,36 lei - din care 482.775,10 lei 
reprezintă valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/ 
FSE+/FC/FTJ), conform CTRF nr.2.058/ cod SMIS 334403. 
Date de contact: Municipiul Sebeș, str. Piața Primăriei, nr. 1, Tel.: 0258-731318 
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  adi.iti.sebesvintudejos@gmail.com                           

  www.adi-svj.ro                                                                     

  0722-244-122 

  Piata Primariei Nr.1 Sebes 

ACȚIUNI PENTRU CREȘTEREA GRADULUI DE INFORMARE ȘI 
ABSORBȚIE A FONDURILOR EUROPENE 

 
În perioada mai-octombrie 2025 au fost organizate 10 consultări și întâlniri 
cu părțile interesate pentru a obține feedback și contribuții cu privire la 
dezvoltarea strategiei. Aceste întâlniri au avut un rol de diseminare a 
informațiilor, de animare a teritoriului pentru vizabilitate, la care au 
participat peste 200 de persoane. 
Cele 10 evenimente/conferințe pentru consultare publică și identificare de 
proiecte s-au desfășurat în următoarele date: 16, 23, 30 mai 2025, 6 și 20 
iunie 2025, 4 iulie, 8 august, 12 septembrie, 17, 24 octombrie 2025. 

EFECTELE APROBĂRII STRATEGIEI DE DEZVOLTARE TERITORIALĂ INTEGRATĂ ADI ITI SEBEȘ-
VINȚU DE JOS: 

 

• orientarea strategică a intervențiilor finanțate în zona de interes Sebeș-Vințu de Jos din 
diferite surse de finanțare (FESI, bugetul de stat, etc.) în perioada următoare, în vederea 
îndeplinirii obiectivelor strategice și contribuției la atingerea viziunii de dezvoltare;  

• asigurarea unei echipări adecvate a teritoriului vazat, capabilă să consolideze rolul zonei ca 
actor  economic important în Regiunea Centru, creșterea calității vieții locuitorilor din Sebeș 
și Vințu de Jos și a atractivităţii zonei prin valorificarea potenţialului unic şi specific de 
dezvoltare, protejarea patrimoniului natural și cultural, valorificarea identităţii teritoriale și 
consolidarea rolului regiunii ca centru de dezvoltare funcțional, în scopul conectării acesteia 
cu zonele de performanţă economică naționale și  europene; 

• funcționarea unor instituții publice performante în domeniile educaţie, sănătate, transport, 
infrastructura de bază pentru serviciile publice, în scopul implementării  unor măsuri care să 
vizeze dezvoltarea regiunii. 
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